

“能源强国调研纵深行” 作品研讨交流推荐表

文字类作品

推荐单位：中国石油报社					
题目	大气苏里格 ——我国陆上最大致密气田高效开发的 调查与思考			体裁	通讯
作者	徐佳 肖丹		编辑	彭晨阳	
刊出日期	2023年4月24日	版次条数	1版2条	网址链接	http://epaper.cnpc.com.cn/zgsyb/2023-04/24/con-9390.html
作品评介： <p>该作品主题鲜明，选材典型，事实准确，结构合理，从中国陆上最大整装气田——苏里格气田的角度，生动展现党的二十大开局之年石油能源行业深化落实习近平总书记指示批示精神、践行产业报国的生动实践，是新时代下，中国石油为保障国家经济发展、守护人民幸福生活交出的一份能源答卷。</p> <p>尤为突出的是，该文以问题为导向，以调查研究的方式，从思想、创新、科技三个方面深度剖析石油人如何成功破解世界级难题，深入阐释了300亿立方米大气区高质量建设的背后，能源企业为祖国加“油”，为民族争“气”的生动实践。</p> <p>作品语言精练有力、数据精准权威，高度、深度、广度巧妙结合，对石油石化能源行业踔厉奋发能源强国具有一定的启示作用，助力我国挺起“能源脊梁”。</p>					

采编过程及刊后反映：

记者精准策划，紧扣节点，持续追踪苏里格气田建成我国陆上最大致密气田这一选题，积累了大量素材，多次深入苏里格气田“解剖麻雀”，蹲点调研、深入采访，先后采访主要负责人、基层员工数十人，从初稿到终稿修改近十次，持续挖掘苏里格气田的经验做法，跟踪其开发动态，用数字说话、用事实说话。该稿以苏里格气田的成功开发反映广大石油人真抓实干、埋头苦干、敢闯敢干，越是艰险越向前的进取精神，展示大主题、大成就、大情怀。稿件见报当天，社会各界好评如潮。报道一经刊发，各个中央主流媒体纷纷强势发声，陕西、甘肃等省级媒体及社会媒体广泛转载，迅速形成了多级媒体强势发声、社会民众热切关注、油田上下群情振奋的高热舆论效应。

<p>推荐单位 石油集团 (盖章)</p>  <p>年 月 日</p>	<p>推荐单位负责人 (签字)</p>  <p>年 月 日</p>	<p>备注</p>
---	--	-----------